
Ecco un breve questionario di gradimento la cui compilazione richiederà pochi minuti. I dati
raccolti sono anonimi. Grazie per voler partecipare.

Livello di soddisfazione generale

La scuola che vostro figlio/a frequenta risponde alle vostre aspettative?

16 risposte

In particolare siete soddisfatti della preparazione culturale offerta?

16 risposte

Questa scuola aiuta vostro figlio/a a crescere come persona?

16 risposte

Vostro figlio/a vi rende partecipi di quanto fa a scuola?

16 risposte

Pensate che vostro figlio/a sia contento della sua vita scolastica?

16 risposte

Livello di soddisfazione dei servizi, infrastrutture, organizzazione

Siete soddisfatti di come la scuola si presenta in termini di infrastrutture di
base?

16 risposte

Le infrastrutture tecniche (laboratori, computer, etc) sono adeguate?

16 risposte

Siete a conoscenza delle attività aggiuntive proposte dalla scuola?

16 risposte

Ritenete che le attività di cui sopra siano adeguate alle esigenze degli
studenti?

16 risposte

Siete soddisfatti delle attività extracurriculari a cui vostro figlio/a ha
partecipato?

16 risposte

Siete soddisfatti della modalità di colloquio con gli insegnanti?

16 risposte

Siete soddisfatti dell'organizzazione e comunicazione relative alle attività di
sostegno/recupero?

16 risposte

Gli orari di segreteria sono adeguati alle vostre esigenze?

16 risposte

Livello di conoscenza dei servizi disponibili e del piano formativo

Conoscete ed avete letto il PTOF?

16 risposte

Ritenete che il PTOF sia necessario nel momento della scelta o della
verifica dei suoi contenuti degli studi?

16 risposte

Il PTOF della scuola vi sembra utile ed interessante?

16 risposte

Utilizzate il sito della scuola?

16 risposte

I contenuti del sito vi sembrano esaurienti?

16 risposte

Livello di comunicazione scuola-famiglia

Ritenete soddisfacente il rapporto scuola famiglia tramite i rappresentanti
dei genitori?

16 risposte

Ritenete positive le modalità di comunicazione scuola-famiglia tramite
avvisi scritti, o telefonate?

16 risposte

Suggerimenti per migliorare il servizio

5 risposte

Più pulizia

Migliorare ambienti infrastrutturali all'aria aperta e in mancanza aumentare uscite
(cortili delle scuole vicine o spiaggia in estate). Ampliare così didattica esperienziale
tramite contatto con la natura. Ottime insegnanti.

Le attività di precalcolo e prescritrura dovrebbero venir svolte la mattina quando tutti i
bambini son presenti.
La struttura della scuola non permette ai bambini di vivere nel miglior modo possibile
la scuola a causa delle temperature elevate nell'ultimo periodo dell'anno e degli spazi
all'aperto pressochè inesistenti.

Nessun suggerimento

Necessità di maestre più competenti e che amino il loro lavoro con i bambini, più
empatia, meno stress... quest'anno è stato davvero disastroso dal punto di vista
didattico e umano

Fine del questionario. Ricordarsi di cliccare il tasto "Invia".

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Questionario di soddisfazione famiglie
Scuola Infanzia a. s. 2019/2020
16 risposte

Pubblica i dati di analisi
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 Moduli
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